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Destinamos a obras sociales el 5% de nuestros beneficios (certificado notarialmente)
We allocate the 5% of our profits to charitable works (notarialy certified)

OBRA SOCIAL
CHARITABLE WORK

Destinamos a obras sociales el 5% de nuestros beneficios (certificado notarialmente)
We allocate the 5% of our profits to charitable works (notarialy certified)

OBRA SOCIAL
CHARITABLE WORK

          

Consulte todos los datos técnicos y la información actualizada de cada producto en la ficha técnica que encontrará en nuestra página web: schuller.es
Check all technical data and updated information of each product in the technical file that you will find on our website: schuller.es
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DRAKODRAKO

*589536*
589536

puntos/points 2.300
 220   90   6 cm

Peso/weight 3,5 Kg

Escultura de pared, realizada en lámina de acero inoxidable, 
diseño de malla geométrica perforada y moldeada. Acabado 
baño dorado brillante.

Wall sculpture, made of stainless steel sheet, punched and 
molded geometric mesh design. Shiny golden plated finish.

2

ODISEAODISEA

*619158*
619158
puntos/points 2.330

 180   90   23 cm
Peso/weight 13,2 Kg

Escultura de pared, realizada con delgados tubos 
curvados de acero inoxidable. Acabado baño 
dorado brillante. Preparada para colgar en posición 
horizontal y vertical.

Wall sculpture, made with thin curved stainless steel 
tubes. Shiny golden plated finish. Ready to hang in 
horizontal and vertical position.
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FIORELLAFIORELLA

*371643*
371643

puntos/points 1.540
Ø110 2 5  cm

Peso/weight 12,1 Kg

Escultura de pared, realizada en plancha de acero inoxidable 
troquelada en acabado baño dorado brillante, sobre base 
cromada. Preparada para colgar en posición horizontal y vertical.

Wall sculpture made of punched stainless steel sheet in a shiny 
golden plated finish, on a chromed base. Ready to hang in 
horizontal and vertical position.

4

TRIOTRIO

*498722*
498722
puntos/points 1.220

 83   77   7 cm
Peso/weight 3,33 Kg

Escultura de pared, realizada en acero inoxidable 
acabado baño de oro rosa y base de metacrilato 
acabado negro brillo. Preparada para colgar en 
posición horizontal y vertical.

Wall sculpture, made of rose gold plated stainless steel 
and methacrylate base in glossy black finish. Ready to 
hang in horizontal and vertical position.
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FRACTUREFRACTURE

*997218*
997218

puntos/points 1.990
 182   107   25 cm

Peso/weight 10,5 Kg

Escultura de pared, realizada con láminas de acero 
inoxidable curvado. Acabado baño dorado brillante. 
Preparada para colgar en posición horizontal y vertical.

Wall sculpture, made of curved stainless steel sheets. Shiny gold 
plated finish. Ready to hang in horizontal and vertical position.

6

MEDUSAMEDUSA

*408493*
408493
puntos/points 1.400

 155   67   25 cm
Peso/weight 3,4 Kg

Escultura de pared con figuras geometricas 
entrelazadas, realizada en plancha de acero 
inoxidable acabado baño dorado brillante. Preparada 
para colgar en posición horizontal y vertical.

Wall sculpture with intertwined geometric figures, made 
of stainless steel plate with a shiny golden plating finish. 
Ready to hang in horizontal and vertical position.
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CAMILECAMILE

*829809*
829809

puntos/points 1.430
 155   60   20 cm

Peso/weight 6,2 Kg

Escultura de pared realizada en plancha de acero inoxidable, 
composición de piezas curvadas en acabado baño de oro 
rosa. Preparada para colgar en posición horizontal y vertical.

Wall sculpture made of stainless steel sheet, composition of curved 
pieces in rose gold plated finish. Ready to hang in horizontal and 
vertical position.

8

SERENITYSERENITY

*895323*
895323
puntos/points 1.640

 182   70   30 cm
Peso/weight 8 Kg

Escultura de pared, realizada con láminas esféricas y 
varillas de acero inoxidable. Acabado oro rosa brillante. 
Preparada para colgar en posición horizontal y vertical.

Wall sculpture, made with spherical sheets and stainless 
steel rods. Shiny rose gold finish. Ready to hang in horizontal 
and vertical position.
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MATRIXMATRIX

*799454*
799454

puntos/points 1.660
Ø100 2 9  cm

Peso/weight 7,4 Kg

Bajorrelieve, realizada con láminas de acero inoxidable, 
formando una retícula esférica de poliedros. Acabado baño 
dorado brillante.

Bas-relief, made of stainless steel sheets, forming a spherical grid 
of polyhedrons. Shiny gold-plated finish.
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POLYEDRICPOLYEDRIC

*687713*
687713
puntos/points 1.660
Ø100 2 10  cm
Peso/weight 11,4 Kg

Bajorrelieve realizado con láminas de acero inoxidable, 
formando una retícula esférica de poliedros 
irregulares. Acabado baño cromado.

Bas-relief, made of stainless steel sheets, forming a spherical 
grid of irregular polyhedrons. Chrome plated finish.
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MISTERYMISTERY

*275033*
275033

puntos/points 990
 94   124   3 cm

Peso/weight 10 Kg

Pintura al óleo con relieve textil hecho a mano. Realizado sobre 
lienzo con bastidor de madera. Marco de poliestireno negro.

Oil painting with handmade textile relief. Made on canvas with a 
wooden stretcher. Black polystyrene frame.

12

DISTORSIÓNDISTORSIÓN

*598927*
598927
puntos/points 790

 94   124   4 cm
Peso/weight 7,5 Kg

Bajorrelieve acabado plata. Realizado en poliestireno 
sobre base de DM. Marco de poliestireno negro.

Bas-relief in silver finish. Made of polystyrene on a MDF 
base. Black polystyrene frame.



15

RED FACERED FACE

*302043*
302043

puntos/points 1.450
 93   123   25 cm

Peso/weight 11 Kg

14

BEIGE FACEBEIGE FACE

*302050*
302050
puntos/points 1.450

 93   123   25 cm
Peso/weight 11 Kg

Bajorrelieve realizado en poliestireno y DM, 
acabado beis. Marco de poliestireno negro.

Bas-relief made of polystyrene and MDF, beige finish. 
Black polystyrene frame.

Bajorrelieve realizado en poliestireno y DM, 
acabado rojo. Marco de poliestireno negro.

Bas-relief made of polystyrene and MDF, red finish. 
Black polystyrene frame.
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ALBOSALBOS

*702539*
702539

puntos/points 800
 100   100   4,5 cm
Peso/weight 7,2 Kg

Set de dos bajorrelieves realizados con láminas de EVA decoradas 
y montadas sobre bastidor. Marco de poliestireno negro. 
Preparados para colgar en posición vertical y horizontal.

Set of 2 bas-reliefs made with EVA sheets decorated and set on 
a frame. Black polystyrene frame. Ready to hang in vertical or 
horizontal position.

16

GEOMIAGEOMIA

*619820*
619820
puntos/points 410

 90   120   4,5 cm
Peso/weight 4,2 Kg

Composición geométrica. Bajorrelieve realizado con láminas de 
EVA decoradas y montadas sobre bastidor. Marco de poliestireno 
negro. Preparado para colgar en posición vertical y horizontal.

Geometric composition. Bas-relief made with EVA sheets decorated 
and set on a frame. Black polystyrene frame. Ready to hang in vertical 
or horizontal position.



1919
*630580*

630580
(bajorrelieve/bas-relief)
puntos/points 410

 120   90   4,5 cm
Peso/weight 3,5 Kg

Composición geométrica. Bajorrelieve realizado con láminas de 
EVA decoradas y montadas sobre bastidor. Marco de poliestireno 
negro. Preparado para colgar en posición vertical y horizontal.

Geometric composition. Bas-relief made with EVA sheets 
decorated and set on a frame. Black polystyrene frame. Ready to 
hang in vertical or horizontal position.

18

MORPHOSMORPHOS

PINTURAS CON LUZ
PAINTINGS WITH LIGHT

*413503*
413503

(lámpara/lamp)
puntos/points 199
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PAMELAPAMELA

2121

*304122*
304122

puntos/points 510
 80   120   4 cm

Peso/weight 5 Kg

Mujer con pamela, composición con tira de luz LED decorativa. Lienzo 
impreso, pegado sobre tabla y enmarcado en negro. Caja de conexiones 
en el reverso del lienzo. No incluye enchufe.

Lady with pamela hat, composition with decorative LED light strip. 
Printed canvas, glued on board and framed in black. Connection box on 
the back of the canvas. It does not include plug.

*411578*
411578
puntos/points 510

 80   120   4 cm
Peso/weight 5 Kg

TOCADOTOCADO

Mujer con tocado, composición con tira de luz LED decorativa. Lienzo 
impreso, pegado sobre tabla y enmarcado en negro. Caja de conexiones 
en el reverso del lienzo. No incluye enchufe.

Lady with with headdres, composition with decorative LED light strip. 
Printed canvas, glued on board and framed in black. Connection box on 
the back of the canvas. It does not include plug.
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*503105*
503105

puntos/points 510
 80   120   4 cm

Peso/weight 5 Kg

Busto clásico blanco con auriculares, composición con tira de luz LED 
decorativa. Lienzo impreso, pegado sobre tabla y enmarcado en negro. 
Caja de conexiones en el reverso del lienzo. No incluye enchufe.

White classic bust with headphones, composition with decorative 
LED light strip. Printed canvas, glued on board and framed in black. 
Connection box on the back of the canvas. It does not include plug.

22

BUSTOBUSTO

*601948*
601948
puntos/points 510

 80   20   4 cm
Peso/weight 5 Kg

Busto clásico color con auriculares, composición con tira de luz LED 
decorativa. Lienzo impreso, pegado sobre tabla y enmarcado en negro. 
Caja de conexiones en el reverso del lienzo. No incluye enchufe.

Coloured classic bust with headphones, composition with decorative 
LED light strip. Printed canvas, glued on board and framed in black. 
Connection box on the back of the canvas. It does not include plug.



2525
Mujer abstracta con violonchelo, composición con tira de luz LED 
decorativa. Lienzo impreso, pegado sobre tabla y enmarcado en negro. 
Caja de conexiones en el reverso del lienzo. No incluye enchufe.

Abstract lady with cello, composition with decorative LED light strip. 
Printed canvas, glued on board and framed in black. Connection box on 
the back of the canvas. It does not include plug.

VIOLONCHELOVIOLONCHELO

24

*708197*
708197
puntos/points 510

 80   120   4 cm
Peso/weight 5 Kg

PINTURAS
PAINTINGS
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*501590*
501590

puntos/points 660
 77  102   3 cm

Peso/weight 9 Kg

Composición gráfica. Cristal impreso, sobre papel 
texturizado y base de DM. Marco de poliestireno negro.

Graphic composition. Printed glass, on textured paper 
and MDF base. Black polystyrene frame.

*500821*
500821
puntos/points 660

 77  102   3 cm
Peso/weight 9 Kg

GRAPHOSGRAPHOS
NEGRONEGRO

Composición gráfica. Cristal impreso, sobre papel 
texturizado y base de DM. Marco de poliestireno negro.

Graphic composition. Printed glass, on textured paper and 
MDF base. Black polystyrene frame.

GRAPHOSGRAPHOS
BLANCOBLANCO
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ELLAELLA

2929

Pintura al oleo hecha a mano, realizada sobre lienzo 
con bastidor de madera. Marco de poliestireno negro.

Handmade oil painting, made on canvas with a 
wooden stretcher. Black polystyrene frame.

*441094*
441094
puntos/points 950

 100   150   3 cm
Peso/weight 9 Kg

BLUESBLUES

Pintura realizada en acrílico, montado sobre bastidor.

Painting made in acrylic, set on a frame.

*487580*
487580

puntos/points 750
 110   145   3,5 cm
Peso/weight 4,5 Kg
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ORANGEORANGE

3131

*679602*
679602

puntos/points 460
 90   120   3,5 cm
Peso/weight 3 Kg

Pintura realizada en acrílico, montada sobre bastidor.

Painting made in acrylic, set on stretcher. 

*589475*
589475
puntos/points 460

 90   120   3,5 cm
Peso/weight 3 Kg

Pintura realizada en acrílico, montada sobre bastidor. 

Painting made in acrylic, set on stretcher. 

Mr. RABBITMr. RABBIT
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ABSTRACTIOABSTRACTIO

3333

*788625*
788625

puntos/points 860
 160   120   4 cm

Peso/weight 5,4 Kg

Pintura realizada en acrílico con aplicaciones 
doradas, montada sobre bastidor.

Painting made in acrylic with golden 
applications, set on a frame.

*788717*
788717
puntos/points 580

 100   130   4 cm
Peso/weight 3,6 Kg

ZONASZONAS

Pintura realizada en acrílico con aplicaciones 
doradas, montada sobre bastidor.

Painting made in acrylic with golden 
applications, set on a frame.
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ACTOS I y IIACTOS I y II

3535

Pinturas realizadas en acrílico, montadas 
sobre bastidor. 

Paintings made in acrylic, set on stretcher. 

*823098*
823098

(derecha/ right)
puntos/points 350

 90   90   3,5 cm
Peso/weight 2,3 Kg

*823166*
823166

(izquierda/left) 
puntos/points 350

 90   90   3,5 cm
Peso/weight 2,3 Kg
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*518918*
518918

puntos/points 620
 100   180   4,5 cm
Peso/weight 5,6 Kg

GESTOSGESTOSEXPRESIÓNEXPRESIÓN

Pintura realizada en acrílico con detalles DORADOS, 
montada sobre bastidor. Marco de poliestireno dorado. 
Preparada para colgar en posición vertical y horizontal.

Painting made in acrylic with GOLDEN details, set on 
stretcher. Golden polystyrene frame. Ready to hang in 
vertical or horizontal position.

448406
puntos/points 328

 100   100   4,5 cm
Peso/weight 2,5 Kg

*448406* Pintura realizada en acrílico con detalles DORADOS, 
montada sobre bastidor. Marco de poliestireno dorado. 
Preparada para colgar en posición vertical y horizontal.

Painting made in acrylic with GOLDEN details, set on 
stretcher. Golden polystyrene frame. Ready to hang in 
vertical or horizontal position.
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ESPACIOS IIESPACIOS II

3939

*301626*
301626

puntos/points 330
 120   90   4,5 cm

Peso/weight 2,5 Kg

*301732*
301732
puntos/points 330

 120   90   4,5 cm
Peso/weight 2,5 Kg

Pintura realizada en acrílico, montada sobre bastidor. 
Marco de poliestireno negro. Preparada para colgar en 
posición vertical y horizontal.

Painting made in acrylic, set on stretcher. Black polystyrene 
frame. Ready to hang in vertical or horizontal position.

ESPACIOS IESPACIOS I

Pintura realizada en acrílico, montada sobre bastidor. 
Marco de poliestireno negro. Preparada para colgar en 
posición vertical y horizontal.

Painting made in acrylic, set on stretcher. Black polystyrene 
frame. Ready to hang in vertical or horizontal position.
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ACTIO I y IIACTIO I y II

*386548*
386548
(izquierda/left)
puntos/points 328

 80   120   4,5 cm
Peso/weight 2,4 Kg

*386692*
386692
(derecha/right)
puntos/points 328

 80   120   4,5 cm
Peso/weight 2,4 Kg

Pinturas realizadas en acrílico, montadas sobre 
bastidor. Marco de poliestireno negro. Preparadas 
para colgar en posición vertical y horizontal.

Painting made in acrylic, set on stretcher. Black polystyrene 
frame. Ready to hang in vertical or horizontal position.
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PRANAPRANA

*387725*
387725
puntos/points 840

 120   180   3,5 cm
Peso/weight 4,2 Kg

Lienzo impreso, busto étnico femenino. 
Marco acabado plata cepillada sobre negro.

Printed canvas, female ethnic bust. Frame 
finished in brushed silver on black.

4343

Original designOriginal design BATARIBATARI

*569431*
569431

puntos/points 750
 120   180   3,5 cm
Peso/weight 4,4 Kg

Lienzo impreso, mujer oriental. Marco 
acabado en oro cepillado sobre negro.

Printed canvas, oriental woman. Frame 
finished in brush gold on black color.

Antonio Barriocanal
Sello
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PERFIL IIPERFIL II

*498159*
498159
puntos/points 410

 90   120   3,5 cm
Peso/weight 2,1 Kg

Pintura realizada en acrílico con detalles 
en oro, montada sobre bastidor.

Painting made in acrylic with golden 
details, set on stretcher.

   762905
puntos/points 400
 90   120   3,5 cm

 Peso/weight 2,5 Kg

Pintura realizada en acrílico, montada sobre bastidor.

Painting made in acrylic, set on stretcher.

45

GALAGALAOriginal design
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AQUASAQUAS

47

SENDEROSENDERO

*285179*
285179

puntos/points 570
 160   80   4 cm

Peso/weight 2,2 Kg

Pintura realizada en acrílico con aplicaciones 
en PAN DE  ORO, montada sobre bastidor.

Painting made in acrylic with GOLD LEAF 
details, set on stretcher.

*602945*
602945
puntos/points 580

 150   90   3,5 cm
Peso/weight 2,6 Kg

Pintura realizada en acrílico con detalles 
en oro, montada sobre bastidor.

Painting made in acrylic with golden 
details, set on stretcher.

pan de oro
gold leaf



TROPICTROPIC

4949
FOTOGRAFÍAS
PHOTOGRAPHS

48

772518
puntos/points 440

 180   60   3,5 cm
Peso/weight 2,7 Kg

Pintura realizada en acrílico, montada sobre bastidor.

Painting made in acrylic, set on stretcher.
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ARTEMISAARTEMISA

                       

Fotografía impresa, montada en cristal templado. 
Incluye herraje para sujeción a pared.

Printed photography, set on tempered glass. 
Hanging ironwork included.

*788537*
788537
puntos/points 350

 80   130   0,4 cm
Peso/weight 10,4 Kg

*562317**765497*
    765497

puntos/points 590
 100   150   0,4 cm

Peso/weight 14,8 Kg

Fotografía impresa, montada en cristal templado. 
Incluye herraje para sujeción a pared. 

Printed photography, set on tempered glass. 
Hanging ironwork included. 

51

SILENESILENE
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FIORELLAFIORELLA

*562317*
695848
puntos/points 970

 180   120   0,4 cm
Peso/weight 21,2 Kg

Fotografía impresa, montada en cristal templado. 
Incluye herraje para sujeción a pared. 

Printed photography, set on tempered glass. 
Hanging ironwork included. 

*695848*

53

CARNAVALCARNAVAL

*459174*
   459174

puntos/points 550
 150   100   0,4 cm

Peso/weight 14,3 Kg

Fotografía impresa, montada en cristal templado. 
Incluye herraje para sujeción a pared. 

Printed photography, set on tempered glass. 
Hanging ironwork included. 



5554

SOMBRA SOMBRA 
Y OROY ORO

                       

Fotografía impresa, montada en cristal templado. 
Incluye herraje para sujeción a pared.

Printed photography, set on tempered glass. 
Hanging ironwork included.

*968373*
968373
puntos/points 390

 90   120   0,4 cm
Peso/weight 10,2  Kg

                       

Fotografía impresa, montada en cristal templado. 
Incluye herraje para sujeción a pared.

Printed photography, set on tempered glass. 
Hanging ironwork included.

*529600*
529600

puntos/points 520
 100   130   0,4 cm

Peso/weight 13,3  Kg

BUBBLEBUBBLE
GUMGUM



                       

Fotografía impresa, montada en cristal templado. 
Incluye herraje para sujeción a pared.

Printed photography, set on tempered glass. 
Hanging ironwork included.

*748472*
 748472

puntos/points 600
 150   100   0,4 cm

Peso/weight 15,9 Kg

*978153*
978153
puntos/points 370

 80   120   0,4 cm
Peso/weight 9,8 Kg

Fotografía impresa, montada en cristal templado. 
Incluye herraje para sujeción a pared. 

Printed photography, set on tempered glass. 
Hanging ironwork included. 

56

ORO ORO 
NEGRONEGRO

57

MUJERMUJER
DORADADORADA
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CLARISACLARISA

*958138*
958138
puntos/points 350

 80   120   0,4 cm
Peso/weight 9,6 Kg

Fotografía impresa, montada en cristal templado. 
Incluye herraje para sujeción a pared. 

Printed photography, set on tempered glass. 
Hanging ironwork included. 

59

MORPHIAMORPHIA

*806518*
    806518

puntos/points 580
 150   100   0,4 cm

Peso/weight 14,2 Kg

Fotografía impresa, montada en cristal templado. 
Incluye herraje para sujeción a pared. 

Printed photography, set on tempered glass. 
Hanging ironwork included. 
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*562317*
599162
puntos/points 970

 180   120   0,4 cm
Peso/weight 21,2 Kg

Fotografía impresa, montada en cristal templado. 
Incluye herraje para sujeción a pared. 

Printed photography, set on tempered glass. 
Hanging ironwork included. 

60

*599162*

AURORAAURORA
BOREALBOREAL

562317
puntos/points 910

 180   120   0,4 cm
Peso/weight 21,6 Kg

Fotografía impresa, montada en cristal templado. 
Incluye herraje para sujeción a pared. 

Printed photography, set on tempered glass. 
Hanging ironwork included. 

61

POESÍAPOESÍA

*562317*



*699150*
699150
puntos/points 760

 180   90   0,4 cm
Peso/weight 16,2 Kg

Fotografía impresa, montada en cristal templado. 
Incluye herraje para sujeción a pared. 

Printed photography, set on tempered glass. 
Hanging ironwork included. 

*562317*

62 63

LA NOBLEZALA NOBLEZA
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*913571*
913571
puntos/points 970

 180   120   0,4 cm
Peso/weight 21,6 Kg

Fotografía impresa, montada en cristal templado. 
Incluye herraje para sujeción a pared. 

Printed photography, set on tempered glass. 
Hanging ironwork included. 

FONDOFONDO
MARINOMARINO

*829900*
    829900

puntos/points 870
 180   120   0,4 cm

Peso/weight 21,4 Kg

Fotografía impresa en tríptico. Montada en cristal 
templado. Incluye herraje para sujección a pared.

Triptych printed photography, set on tempered 
glass. Hanging ironwork included.

65

TRÍPTICOTRÍPTICO
FLAMENCOSFLAMENCOS



*804936*
804936
puntos/points 325

 80   120   0,4 cm
Peso/weight 9,6 Kg

Fotografía impresa, montada en cristal templado. 
Incluye herraje para sujeción a pared. 

Printed photography, set on tempered glass. 
Hanging ironwork included. 

66

FLAMENCOFLAMENCO

*905473*
    905473

puntos/points 325
 100   100   0,4 cm
Peso/weight 10 Kg

Fotografía impresa, montada en cristal templado. 
Incluye herraje para sujeción a pared. 

Printed photography, set on tempered glass. 
Hanging ironwork included. 

67

SELVÁTICASELVÁTICA



*755016*
    755016

puntos/points 620
 150   100   0,4 cm

Peso/weight 14,6 Kg

Fotografía impresa, montada en cristal templado. 
Incluye herraje para sujeción a pared. 

Printed photography, set on tempered glass. 
Hanging ironwork included. 

69

PECESPECES
SIAMSIAM

68

PECES PECES 
LUCHADOR DE SIAMLUCHADOR DE SIAM

                       

Fotografía impresa, montada en cristal templado. 
Incluye herraje para sujeción a pared.

Printed photography, set on tempered glass. 
Hanging ironwork included.

*987165*
987165
puntos/points 550

 120   120   0,4 cm
Peso/weight 14,2  Kg



70

NENÚFARESNENÚFARES

*408295*
408295
puntos/points 570

 150   100   0,4 cm
Peso/weight 15 Kg

Fotografía impresa, montada en cristal templado. 
Incluye herraje para sujeción a pared. 

Printed photography, set on tempered glass. 
Hanging ironwork included. 

71

COLORESCOLORES

*880138*
    880138

puntos/points 380
 100   100   0,4 cm
Peso/weight 10 Kg

Fotografía impresa, montada en cristal templado. 
Incluye herraje para sujeción a pared.

Printed photography, set on tempered glass. 
Hanging ironwork included.



                       

Fotografía impresa, montada en cristal templado. 
Incluye herraje para sujeción a pared.

Printed photography, set on tempered glass. 
Hanging ironwork included.

*797603*
797603
puntos/points 520

 130   100   0,4 cm
Peso/weight 13 Kg

*921688*
    921688

puntos/points 470
 80   150   0,4 cm

Peso/weight 12 Kg

Fotografía impresa, montada en cristal templado. Incluye herraje para 
sujeción a pared. Preparada para colgar en posición horizontal o vertical.

Printed photography, set on tempered glass. Hanging ironwork included. 
Ready to hang in horizontal or vertical position.

72 73

POLYCROMYPOLYCROMY SIMBIOSISSIMBIOSIS



Fotografía impresa, montada en cristal templado. 
Incluye herraje para sujeción a pared.

Printed photography, set on tempered glass. 
Hanging ironwork included.

*948135*
 948135

(fotografía/photography)
puntos/points 330

 100   100   0,4 cm
Peso/weight 10 Kg

                       

*719360*
719360
puntos/points 360

 100   100   0,4 cm
Peso/weight 10 Kg

Fotografía impresa, montada en cristal templado. 
Incluye herraje para sujeción a pared.

Printed photography, set on tempered glass. 
Hanging ironwork included.

74

SPLASHSPLASH

75

MADREMADRE
TIERRATIERRA

*752183*
752183
(lámpara ámbar/amber lamp)
puntos/points 195

*752176*
752176
(lámpara smoke/smoke lamp)
puntos/points 195



77

GALÁCTICOSGALÁCTICOS

                       

*257831*
257831
puntos/points 530

 120   120   0,4 cm
Peso/weight 14,4 Kg

Fotografía impresa, montada en cristal templado. 
Incluye herraje para sujeción a pared.

Printed photography, set on tempered glass. 
Hanging ironwork included.

76

POLARISPOLARIS

                       

Fotografía impresa, montada en cristal templado. 
Incluye herraje para sujeción a pared.

Printed photography, set on tempered glass. 
Hanging ironwork included.

*607124*
607124

puntos/points 430
 140   80   0,4 cm

Peso/weight 11,2 Kg



78 79

SANDALSANDAL

7878
ESPEJOS DE CRISTAL

GLASS MIRRORS

737395
puntos/points 1.640

 114   120   2 cm
Peso/weight 20,8 Kg

Espejo formado por combinación de lunas con detalles en 
PAN DE ORO. Trasera de DM lacado dorado.

Mirror formed by a combination of mirror plates with 
details in GOLD LEAF. Back of MDF, golden lacquered.

*737395*

pan de oro
gold leaf
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487029
puntos/points 1.120

Ø100 2 2,4 cm
Peso/weight 18 Kg

Espejo redondo con base de DM acabado en PAN DE PLATA.

Round mirror with back of MDF,  finished in SILVER LEAF.

*487029*

pan de plata
silver leaf

80

SURCOSSURCOS

487012
puntos/points 1.120
Ø100 2 2,4 cm
Peso/weight 18 Kg

Espejo redondo con base de DM acabado en PAN DE ORO.

Round mirror with back of MDF,  finished in GOLD LEAF.

*487012*

pan de oro
gold leaf

Oro 
Gold

Plata
Silver



8383

Original design

82

487351
(pan de oro/gold leaf)
puntos/points 1.080

 80  120   4 cm
Peso/weight 23 Kg

*487351*

pan de oro
gold leaf

SURCOSSURCOS Original design

Oro 
Gold

487474
(pan de oro/gold leaf)

puntos/points 1.660
 180  80   4 cm

Peso/weight 38,6 Kg

*487474*

pan de oro
gold leaf

Espejo rectangular con base de DM acabado en PAN DE 
ORO o PAN DE PLATA. Preparado para colgar en posición 
vertical y horizontal.

Rectangular mirror with back of MDF, finished in GOLD or 
SILVER LEAF. Ready to hang in vertical or horizontal position.

487481
(pan de plata/silver leaf)

puntos/points 1.660 *487481*

Oro 
Gold

Plata
Silver

487368
(pan de plata/silver leaf)
puntos/points 1.080*487368* Espejo rectangular con base de DM acabado en PAN DE 

ORO o PAN DE PLATA. Preparado para colgar en posición 
vertical y horizontal.

Rectangular mirror with back of MDF, finished in GOLD or 
SILVER LEAF. Ready to hang in vertical or horizontal position.

Plata
Silver



521192
puntos/points 1.040

 121  92   2,5 cm
Peso/weight 18 Kg

Espejo formado por hexágonos de lunas y cristales con fondo 
en PAN DE ORO, biselados. Trasera de DM lacado en negro. 
Preparado para colgar en posición horizontal o vertical.

Mirror formed by hexagons of beveled mirrors and glasses 
with GOLD LEAF background, bevelled. Black lacquered 
MDF back. Ready to hang in horizontal or vertical position.

*521192*

8585

NADIANADIA

pan de oro
gold leaf

Original design

84

OCASOOCASO

513979
puntos/points 990
Ø90 2 2 cm
Peso/weight 13,9 Kg

Espejo con luna central y marco de cristal con detalles en 
PAN DE ORO y negro. Trasera de DM lacado en negro.

Mirror with central plate and glass frame with details in 
GOLD LEAF and black. MDF back lacquered in black.

*513979*

pan de oro
gold leaf



693646
puntos/points 1.990

 100  180   5 cm
Peso/weight 44 Kg

Espejo con luna central. Marco de lunas y cristales con fondo 
en PAN DE ORO, biselados. Trasera de DM lacado en negro. 
Preparado para colgar en posición horizontal o vertical.

Mirror with central plate. Frame of beveled mirrors and glasses 
with GOLD LEAF background, bevelled. MDF back lacquered in 
black. Ready to hang in horizontal or vertical position.

*693646*

8787

NORANORA

pan de oro
gold leaf

Original design

86

ZENDAYAZENDAYA

619240
puntos/points 1.720
Ø120 2 2,5 cm
Peso/weight 27 Kg

Espejo con luna central biselada. Greca de lunas y cristales con 
fondo en PAN DE ORO, biselados. Trasera de DM lacado en negro.

Mirror with beveled mirror plate. Border of mirrors and glasses with 
GOLD LEAF background, bevelled. MDF back lacquered in black.

*619240*

pan de oro
gold leaf

Original design



434799
(pan de plata/silver leaf)
puntos/points 990

 92   120   2,5 cm
Peso/weight 21 Kg

*434799* Espejo con lunas biseladas y grafismo en PAN DE PLATA o 
PAN DE ORO. Trasera de DM lacado en negro. Preparado 
para colgar en posición horizontal o vertical.

Mirror with bevelled mirros and graphics in SILVER or 
GOLD LEAF. Back of MDF lacquered in black. Ready to hang 
in horizontal or vertical position.

pan de plata
silver leaf

434829
puntos/points 2.330
 100   180   2,5 cm

Peso/weight 36,4 Kg

Espejo con lunas biseladas y grafismo en PAN DE ORO. Trasera de DM 
lacado en negro. Preparado para colgar en posición horizontal o vertical.

Mirror with beveled mirrors and GOLD LEAF graphics. Back of MDF 
lacquered in black. Ready to hang in horizontal or vertical position.

*434829*

89

pan de oro
gold leaf

Original design

88

LAVERNALAVERNA

434751
(pan de oro/gold leaf)
puntos/points 990

*434751*

Original design

Oro 
Gold

Plata
Silver



569106
puntos/points 1.100

 80   120   2,6 cm
Peso/weight 22,8 Kg

Espejo con luna central biselada y marco con grafismo 
en PAN DE ORO. Trasera de DM lacado en negro. 
Preparado para colgar en posición horizontal o vertical.

Mirror with central beveled mirror and frame with 
graphics in GOLD LEAF. MDF back, lacquered in black.
Ready to hang in horizontal or vertical position.

*569106*

91

pan de oro
gold leaf

593375
(pan de oro/gold leaf)
puntos/points 1.110

*593375*

90

AURORAAURORA

Espejo redondo con luna central biselada y 
marco con grafismo en PAN DE PLATA o PAN 
DE ORO. Trasera de DM lacado en negro.

Round mirror with central beveled mirror and 
frame with graphics in SILVER or GOLD LEAF. 
Back of MDF lacquered in black.

593364
(pan de plata/silver leaf)
puntos/points 1.110
Ø100 2 2,5 cm
Peso/weight 18,6 Kg

*593364*

pan de plata
silver leaf

Oro 
Gold

Plata
Silver
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pan de oro
gold leaf

725751
puntos/points 1.220

 60   140   3 cm
Peso/weight 16 Kg

Espejo formado por circulos de lunas y cristales con fondo 
en PAN DE ORO, biselados. Trasera de DM lacado en negro. 
Preparado para colgar en posición horizontal o vertical.

Mirror formed by circles of mirrors and glasses with GOLD 
LEAF background, beveled. Black lacquered MDF back. Ready 
to hang in horizontal or vertical position.

*725751*

92

CIRZECIRZE

472684
puntos/points 720

 59   120   2 cm
Peso/weight 6,2 Kg

Espejo formado por círculos de lunas y cristales con fondo en PAN DE ORO, biselados. 
Trasera de DM lacado en negro. Preparado para colgar en posición horizontal o vertical.

Mirror formed by circles of mirrors and glasses with GOLD LEAF background, bevelled. 
MDF back, lacquered in black. Ready to hang in horizontal or vertical position.

*472684*

pan de oro
gold leaf
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29-E07   178
(grande/large)

puntos/points 1.600
 80   178   5 cm

Peso/weight 34 Kg

Espejo realizado con lunas biseladas. Trasera en DM 
acabado en color negro. Luna interior biselada. Preparado 
para colgar en posición horizontal o vertical.

Mirror made with beveled mirror plates. Back of MDF 
finished in black colour. Ready to hang in vertical or 
horizontal position. Central mirror plate beveled.

95

94

ROMAROMA

29-E07   150
(pequeño/small)

puntos/points 940
 150   50   4 cm

Peso/weight 18 Kg

29-E07   90
puntos/points 660

 75   95   4 cm
Peso/weight 15,5 Kg

Espejo realizado con lunas biseladas. Trasera en DM acabado en color negro. 
Luna interior biselada. Preparado para colgar en posición horizontal o vertical.

Mirror made with beveled mirror plates. Back of MDF finished in black colour. 
Ready to hang in vertical or horizontal position. Central mirror plate beveled.



96

AROSAROS

97

LENNONLENNON

385314
puntos/points 1.330
Ø120 2 3 cm
Peso/weight 19,5 Kg

Espejo con luna central biselada y marco calado, formando aros realizados 
por secciones curvas de espejos biselados. Trasera de DM color negro.

Mirror with bevelled central mirror plate and outer frieze forming rings, 
made with curved sections of bevelled mirrors. Black MDF back.

Original design

*487597*
487597   

puntos/points 1.300
Ø130 2 2,5 cm

Peso/weight 25,8 Kg

Espejo redondo con luna central y marco de espejos biselados. 
Ancho del marco 30 cm. Trasera en DM acabado en color negro.

Round mirror with central plate and frame of bevelled mirrors. 
Width of the frame 30 cm. MDF back finished in black colour.



29-E16
puntos/points 1.280

 80   122   2 cm
Peso/weight 18 Kg

Espejo con marco de lunas biseladas y talladas. Soporte en madera y DM acabado en negro. 
Preparado para colgar en posición horizontal o vertical. Luna central biselada.

Mirror with frame of bevelled and carved mirror plates. Wood and MDF support, black 
finish. Ready to hang in vertical or horizontal position. Central mirror plate bevelled.

98

CLEOPATRACLEOPATRA

ESPEJOS CON MARCO
MIRRORS WITH FRAME

9999



*271033*
271033
(grande/large)
puntos/points 1.140

 114   110   4 cm
Peso/weight 19,1 Kg

100

MIMOMIMO Original design

*272250*
272250
(pequeño/small)
puntos/points 580

 80   80   4 cm
Peso/weight 10,2 Kg

Espejo con forma de óvalo irregular, con marco de 
DM acabado en PAN DE ORO y luna biselada.

Mirror with irregular oval shape, with MDF frame 
finished in GOLD LEAF.  Beveled mirror plate.

pan de oro
gold leaf

101

272588
puntos/points 1.330

 80  170   4 cm
Peso/weight 21,6 Kg

Espejo con forma de óvalo irregular, con marco de 
DM acabado en PAN DE ORO y luna biselada.

Mirror with irregular oval shape, with MDF frame 
finished in GOLD LEAF.  Beveled mirror plate.

*272588*

pan de oro
gold leaf

Original design



*119573*
119573

puntos/points 1.250
 83   173   4 cm

Peso/weight 25,2 Kg

Espejos ovalados con base de 4 cm de DM acabado en PAN DE ORO, PAN DE PLATA 
o negro mate. Luna biselada. Preparados para colgar en posición horizontal o vertical.

Oval mirrors with base of 4 cm of MDF, finished in GOLD LEAF, SILVER SEAF or matt 
black. Bevelled mirror. Ready to hang in horizontal or vertical position.

103

pan de oro
gold leaf

102

ARIESARIES

119481
(pan de oro/gold leaf)
puntos/points 400

*119481*

Original design

Negro
Black

Plata
Silver

Oro 
Gold

119469
(negro mate/matt black)
puntos/points 360

*119469*
119474
(pan de plata/silver leaf)
puntos/points 400

 36   136   4 cm
Peso/weight 8,6 Kg

*119474*

pan de plata
silver leaf
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127646
(pan de oro/gold leaf)

puntos/points 1.330
 85   165   3 cm

Peso/weight 19 Kg

Espejos triangulares con marco de DM acabado en PAN 
DE ORO, PAN DE PLATA o negro mate. Preparados para 
colgar en posición horizontal o vertical. 

Triangular mirrors with MDF frame finished in GOLD 
LEAF, SILVER LEAF or matt black. Ready to hang in 
horizontal or vertical position.

*127646*

pan de oro
gold leaf

Original design

104

ORIOORIO

*127369*
127369
(negro mate/matt black)
puntos/points 330

 55   84   3 cm
Peso/weight 6,4 Kg

127661
(negro mate/matt black)

puntos/points 1.190
*127661*

Oro 
Gold

Negro
Black

Negro
Black

*127370*
127370
(pan de plata/silver leaf)
puntos/points 350

Plata
Silver

Oro 
Gold

*127387*
127387
(pan de oro/gold leaf)
puntos/points 350



107

127752
(grande/large) 

puntos/points 1.100
 65   180   4 cm

Peso/weight 17,6 Kg

*127752*Espejo rectangular con marco de DM acabado en PAN DE ORO. 
Preparado para colgar en posición horizontal o vertical. 

Rectangular mirror with MDF frame finished in GOLD LEAF. 
Ready to hang in horizontal or vertical position.

pan de oro
gold leaf

*127417*
127417

(pequeño/small)
puntos/points 820

 50   165   4 cm
Peso/weight 12,8 Kg

Original design

106

ORIOORIO

*127509*
127509
puntos/points 1.410
Ø120 2 4 cm
Peso/weight 23 Kg

Espejo redondo con marco de 
DM acabado en PAN DE ORO.

Round mirror with MDF frame 
finished in GOLD LEAF.

pan de oro
gold leaf

Original design



109109
FIGURAS DECORATIVAS
DECORATIVE FIGURES

*339421*
339421
puntos/points 2.800

 90   180   7 cm
Peso/weight 25 Kg

Espejo con marco poliédrico de acero pulido alto brillo, acabado color dorado. 
Luna central.Preparado para colgar en posición horizontal o vertical. 

Mirror with polyhedral frame made of polished steel with high brightness, 
golden finish. Central glass. Ready to hang in horizontal or vertical position.

108

LONDONLONDON



*779830*
779830

puntos/points 2.600
 145   220   40 cm

LED 38W
2.230 lumen / 3.000 K

Peso/weight 19,6 Kg

111110

CAMINANTECAMINANTE

*779915*
779915
puntos/points 1.620

 98   150   20 cm
LED 27W
2.295 lumen / 3.000 K
Peso/weight 11,6 Kg

Figuras realizadas en fibra de vidrio y resina de poliéster, 
acabado negro mate. Aro de metal con luz LED. 

Figures made of fiberglass and polyester resin, matt 
black finish. Metal ring with LED light.



*683528*
683528

puntos/points 2.600
 77   180   78 cm

6 E27 LED 7W DIMMABLE
3.360 lumen / 3.000 K

Peso/weight 15 Kg

113112

LA CARGALA CARGA

*752967*
752967
puntos/points 800

 40   80   30 cm
6 G9 LED 7W
2.295 lumen / 3.000 K
Peso/weight 4,2 Kg

Figuras realizadas en fibra de vidrio y resina de poliéster, acabado 
negro mate, tulipas esféricas de acrílico acabado opal mate.

Figures made of fiberglass and polyester resin, matt black finish, 
spherical acrylic glass shades in matt opal finish.
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EL ÁRBOLEL ÁRBOL

*715584*
715584

puntos/points 2.800
 38   192   36 cm

1 E27 LED 7W DIMMABLE
560 lumen / 3.000 K
Peso/weight 13,8 Kg

Figura realizada en fibra de vidrio y resina de 
poliéster, acabado baño de oro brillo, tulipa 
esférica de acrílico acabado opal mate.

Figure made of fiberglass and polyester resin, 
bright  gold plated finish, spherical acrylic shades 
with matt opal finish.

114

EL AROEL ARO

*798161*
798161
puntos/points 3.080

 45   144   45 cm
LED 4W
484 lumen / 3.000 K
Peso/weight 4,2 Kg

Figura realizada en fibra de vidrio y resina de poliéster, 
acabado baño de oro brillo. Base, símil mármol blanco. 
Aro de acrílico opal con luz LED. 

Figure made of fiberglass and polyester resin, bright 
gold plated finish. Base, white marble imitation. Opal 
acrylic ring with LED light.
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Mr. BUBBLEMr. BUBBLE

*788827*
788827

puntos/points 860
 38   83   18 cm

1 G9 LED 6W
550 lumen / 3.000 K

Peso/weight 3,2 Kg

Figura realizada en fibra de vidrio y resina de 
poliéster, acabado baño de oro brillo, tulipa 
esférica de acrílico acabado opal mate.

Figure made of fiberglass and polyester resin, 
bright  gold plated finish, spherical acrylic shades 
with matt opal finish.

116

EL GLOBOEL GLOBO

*768294*
768294
puntos/points 800

 40   81   22 cm
1 G9 LED 6W
550 lumen / 3.000 K
Peso/weight 3,8 Kg

Figura realizada en fibra de vidrio y resina de 
poliéster, acabado baño de oro brillo, tulipa 
esférica de acrílico acabado opal mate.

Figure made of fiberglass and polyester resin, 
bright gold plated finish, spherical acrylic shades 
with matt opal finish.



119

BALLOONBALLOON
DOGDOG

*356640*
356640

puntos/points 440
 41   41   13 cm

Peso/weight 2,5 Kg

Figura de perro en globoflexia, realizada 
en poliresina. Decoración: Grafiti.

Balloon art dog figure, made of polyresin. 
Decoration: Graffiti.

118

*713863*
713863
puntos/points 600

 15   24   17 cm
 15   24   17 cm
 13   23   15 cm

Peso/weight 2,8 Kg

Set de 3 figuras “Monos sabios”, realizado en poliresina. 
Decoración: Grafiti. Medidas: Mono “no escuchar” 13x23x15 
cm. Monos “no hablar y no mirar” 15x24x17 cm.

“Wise monkeys” set of 3 figures, made of polyresin. Decoration: 
Graffiti. Sizes: Monkey “do not listen” 13x23x15 cm. Overalls 
“don’t talk and don’t look” 15x24x17 cm.

MONOS MONOS 
SABIOSSABIOS
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OTTOOTTO

*285257*
285257

puntos/points 570
 31   41   55 cm

Peso/weight 4,5 Kg

Figura de bulldog, tamaño mediano, realizada en resina. 
Apta para exterior. Decoración: pintura blanco brillo con 
chorretones de color.

Bulldog figure, medium size, made of resin. Suitable for 
outdoors. Decoration: glossy white paint with colour streams.

120

*299329*
299329
puntos/points 490

 18   34   40 cm
Peso/weight 3 Kg

Figura de hipopótamo, realizada en poliresina. Decoración: Grafiti.

Hippopotamus figure, made of polyresin. Decoration: Graffiti.

HIPPOHIPPO



*946438*
946438
(plata/silver)
puntos/points 530

 64   22   32 cm
Peso/weight 3,7 Kg

Figura pequeña de leona tumbada, realizada en 
poliresina. Acabada en plata o negro con textura 
imitación de incrustaciones de pedrería.

Small lying lioness figure, made of synthetic resin. Silver 
or black finish with imitation of jewel inlays texture.

*946370*
946370

puntos/points 1.280
 101   38   52 cm

Peso/weight 13,8 Kg

Figura grande de leona tumbada, realizada en 
poliresina. Acabada en negro brillo con textura 
imitación de incrustaciones de pedrería.

Large figure of a lioness lying down, made of polyresin. 
Finished in gloss black imitating jewels inlaids.

123

*946481*
946481
(negro/black)
puntos/points 440

122

LEONALEONA

Negro
Black

Plata
Silver

Negro
Black
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TEMPUSTEMPUS

126126
RELOJES
CLOCKS

*283120*
283120

puntos/points 1.110
 105   155   4 cm

Peso/weight 14 Kg

Reloj enmarcado. Mecanismo sobre base de DM blanco y cristal protector con 
grafismo impreso en negro y dorado. Marco de poliestireno acabado oro patinado.

Framed clock. Mechanism on a white MDF base and protective glass with graphics printed in 
black and golden. Patinated gold finish polystyrene frame.
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TIMESTIMES

*628549*
628549
puntos/points 990

 97   127   7 cm
Peso/weight 10 Kg

Reloj enmarcado. Mecanismo sobre base de DM negro y 
bajorrelieve de poliestireno pintado al oleo, cristal protector 
impreso. Marco de poliestireno negro.

Framed clock. Mechanism on a black MDF base and oil-painted 
polystyrene bas-relief, printed protective glass. Black polystyrene frame.
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LAPSOSLAPSOS

*564724*
564724

puntos/points 940
Ø87 2 7  cm

Peso/weight 10 Kg

Reloj de pared. Esfera sin fondo con mecanismo central independiente. Aro de espejos biselados 
sobre base de DM lacado, números y detalles decorativos en color negro. Pilas no incluidas.

Wall clock. Sphere without background, with central mechanism. Ring of beveled mirrors on MDF 
lacquered base, numbers and decorative details in black colour. Batteries not included.

Original design



*593429*
593429
puntos/points 570
Ø60 2 5  cm
Peso/weight 5 Kg

Reloj redondo con marco de espejo con grafismo en PAN DE ORO,  
esfera impresa. Trasera de DM lacado en negro. Pilas AA no incluidas. 

Round clock with frame of mirrors with graphics in GOLD LEAF, printed 
sphere. MDF back lacquered in black. AA Batteries not included.

pan de oro
gold leaf

130

AURORAAURORA

131131
MACETEROS
PLANTERS
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TERRAS IITERRAS II

*562317**835015*Set de tres maceteros realizados en fibra de vidrio y resina Fiberclay, acabado 
en antic beis. Grande Ø37x70 cm, mediano Ø30x58 cm y pequeño Ø24x46 cm.

Set of three planters made of fibreglass and Fiberclay resin, antique beige finish. Large 
Ø37x70 cm, medium Ø30x58 cm and small Ø24x46 cm.

835015
puntos/points 630

Ø37  70 cm
Ø30  58 cm
Ø24  46 cm

Peso/weight 14,5 Kg

132

TERRAS ITERRAS I

*834926*
834926
puntos/points 570
Ø44  50 cm
Ø32  37 cm
Ø22  25 cm
Peso/weight 27,5 Kgg

Set de tres maceteros realizados en fibra de vidrio y resina Fiberclay, acabado en 
antic beis. Grande  Ø44x50 cm, mediano Ø32x37 cm y pequeño Ø22x25 cm.

Set of three planters made of fibreglass and Fiberclay resin, finished in antique 
beige. Large Ø44x50 cm, medium Ø32x37 cm and small Ø22x25 cm.

Antonio Barriocanal
Sello
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KIOTOKIOTO

*495080*
495080
puntos/points 540
Ø44  41 cm
Ø34  31 cm
Ø24  21 cm
Peso/weight 27,5 Kg

Set de tres maceteros realizados en fibra de vidrio y resina Fiberclay, acabado 
en negro. Grande  Ø44x41 cm, mediano Ø34x31 cm y pequeño Ø24x21 cm.

Set of three planters made of fibreglass and Fiberclay resin, finished in black. 
Large Ø44x41 cm, medium Ø34x31 cm and small Ø24x21 cm.
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*447058*Set de tres maceteros realizados en fibra de vidrio y resina Fiberclay, acabado en 
negro patinado. Grande Ø49x37 cm,  mediano Ø36x28 cm y pequeño Ø28x21 cm.

Set of three planters made of fibreglass and Fiberclay resin, black patinated finish. Large 
Ø49x37 cm, medium Ø36x28 cm and small Ø28x21 cm.

447058
puntos/points 540

Ø49  37 cm
Ø36  28 cm
Ø28  21 cm

Peso/weight 14,5 Kg

YUCAYUCA
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MOBILIARIO
FURNITURE
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*459624*
459624
(blanco/white)
puntos/points 720
Ø51  60 cm
Ø40  48 cm
Ø29  36 cm
Peso/weight 27,5 Kg

Set de tres maceteros realizados en fibra de vidrio y resina Fiberclay, acabado en 
blanco o antic beis. Grande  Ø51x60cm, mediano Ø40x48cm y pequeño Ø29x36cm.

Set of three planters made of fibreglass and Fiberclay resin, finished in white or 
antique beige. Large Ø51x60cm, medium Ø40x48cm and small Ø29x36cm.

JAZMÍNJAZMÍN

Blanco
White

Antic beis
Antic beige

*459631*
459631
(antic beis/antique beige)
puntos/points 720
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*297257*
297257
(silla/chair)

puntos/points 460

138

IRATIIRATI

*607087*
607087
(mesa comedor/dining table)
puntos/points 3.580

 206/283   79   103 cm
Peso/weight 91 Kg

Mesa de comedor extensible. Estructura realizada en MDF y patas con superficie acanalada acabado 
marrón óxido. Tapa de MDF con superficie melamínica de alta resistencia, acabado piedra mate, con cantos 
en marrón óxido. Extensible hasta 283 cm.

Extendable dining table. Frame made of MDF, legs with grooved surface, oxide brown finish. MDF top with 
high-resistance melamine surface, matt stone finish, with oxide brown edges. Extendable up to 283 cm.
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IRATIIRATI

*607094*
607094

(mesa comedor/dining table)
puntos/points 3.580

 206/283   79   103 cm
Peso/weight 91 Kg

Mesa de comedor extensible Estructura realizada en MDF y patas con superficie acanalada acabado madera. 
Tapa de MDF con superficie melamínica de alta resistencia, acabado piedra mate, con cantos a juego. 
Extensible hasta 283 cm.

Extendable dining table. Frame made of MDF, legs with grooved surface, wooden finish. MDF top with high-
resistance melamine surface, matt stone finish, with matching edges. Extendable up to 283 cm.
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*863964*
863964
(sillón/armchair)
puntos/points 520

*306278*
306278
(lámpara/lamp)
puntos/points 410
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*359849*
359849
(silla/chair)

puntos/points 480

142

SAMARASAMARA

*497947*
497947
(mesa comedor/dining table)
puntos/points 2.530
Ø138  79 cm
Peso/weight 48 Kg

Mesa de comedor redonda. Estructura realizada en metal y MDF acabado marrón óxido. Tapa de 
MDF con superficie melamínica de alta resistencia, acabado travertino, con cantos en marrón óxido.

Round dining table. Frame made of metal and MDF with an oxide brown finish. MDF top with high-
resistance melamine surface, travertine finish, with oxide brown edges.
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KORIAKORIA

*599214*
599214

(mesa comedor/dining table)
puntos/points 3.130

Ø130  79 cm
Peso/weight 86 Kg

Mesa de comedor extensible. Estructura realizada en MDF acabado negro mate. Tapa de MDF con superficie   
de alta resistencia, acabado piedra mate, con cantos en negro mate. Extensible hasta 230 cm.

Extendable dining table. Frame made of MDF finished in matt black. MDF top with high-resistance melamine 
surface, matt stone finish, with matt black edges. Extendable up to 230 cm.

144

*9357841*
9357841
(sillón/armchair)
puntos/points 530

*513481*
513481
(lámpara de pie/floor lamp)
puntos/points 1.060
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*9357841*
9357841

(silla/chair)
puntos/points 530

146

CAPRICAPRI

*768614*
768614
(mesa comedor/dining table)
puntos/points 4.780

 206/406   79   103 cm
Peso/weight 93,5 Kg

Mesa de comedor extensible, realizada en metal acabado negro mate y tapa de DM con superficie 
melamínica de alta resistencia, acabado madera con cantos en negro mate. Extensible hasta 4 
metros. Incluye 2 patas accesorias para eliminar la ligera vibración de la tapa en su máxima extensión.

Extendable dining table, made of metal with matt black finish and MDF top with a highly resistant 
melamine surface, wood finish with matt black edges. Extendable up to 4 meters. Includes 2 
accessory legs to eliminate slight vibration of the top at its full extension.
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*768621*
768621

(mesa comedor/dining table)
puntos/points 4.780

 206/406   79   103 cm
Peso/weight 93,5 Kg

Mesa de comedor extensible, realizada en metal acabado negro mate 
y tapa de DM con superficie melamínica de alta resistencia, acabado 
mármol blanco brillo con cantos en negro mate. Extensible hasta 4 metros.

Extendable dining table, made of metal with matt black finish and MDF 
top with a highly resistant melamine surface, glossy white marble finish 
with matt black edges. Extendable up to 4 meters.
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*863952*
863952
(sillón/armchair)
puntos/points 540

*768638*
768638
(mesa comedor/dining table)
puntos/points 4.780

 206/406   79   103 cm
Peso/weight 93,5 Kg

Mesa de comedor extensible, realizada en metal acabado negro mate 
y tapa de DM con superficie melamínica de alta resistencia, acabado 
mármol negro brillo con cantos en negro mate. Extensible hasta 4 metros.

Extendable dining table, made of metal with matt black finish and MDF  
top with a highly resistant melamine surface, glossy black marble finish 
with matt black edges. Extendable up to 4 meters.

CAPRICAPRI

*359849*
359849
(silla/chair)

puntos/points 480
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*863964*
863964

(sillón/armchair)
puntos/points 520

150

ANTEAANTEA

*789228*
789228
(mesa blanca/white table)
puntos/points 3.300

 206/285   78   103 cm
Peso/weight 74,2 Kg

Mesa de comedor extensible, realizada en metal acabado negro mate y tapa 
de DM con superficie melamínica de alta resistencia, acabado mármol blanco 
o negro brillo, con cantos en negro mate. Extensible hasta 2,85 metros.

Extendable dining table, made of metal with matt black finish and MDF  top 
with a highly resistant melamine surface, glossy white marble finish, with 
matt black edges. Extendable up to 2.85 meters.

*789235*
789235
(mesa negra/black table)
puntos/points 3.300

Negra
Black

Blanca
White
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NOANOA

*742350*
742350

(mesa comedor/dining table)
puntos/points 3.300

 180   75   90 cm
Peso/weight 105,8 Kg

Mesa de comedor realizada en metal, lacado en negro mate y madera de nogal. 
Tapa laminada de porcelánico y cristal, con decoración de mármol blanco.

Dining table made of metal, lacquered in matt black and walnut wood. Top of 
laminated porcelain and glass, with white marble decoration.
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*297257*
297257
(sillón/chair)
puntos/points 460
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863952   
(sillón/armchair)

puntos/points 540 *863952*

ALAIALAI
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*983174*
983174   
(mesa comedor/dining table)
puntos/points 2.590

 160/240   76   90 cm
Peso/weight 91,8 Kg

Mesa de comedor extensible (160/240), realizada en metal acabado negro mate y tapa de cristal templado 
de 10 mm, impresa con textura blanco veteado y acabado de alta resistencia. Dos alas extensibles de 40 cm.

Extendable dining table (160/240), made of metal, finished in matt black and tempered glass top of 10 mm, 
printed with veined white texture and high resistance finish. Two side leaves of 40 cm.



*713016*
713016   

(mesa comedor/dining table)
puntos/points 4.990

 160/220   75   90 cm
Peso/weight 95,9 Kg

Mesa de comedor extensible 160/200 cm, realizada en acero 
inoxidable, acabado alto brillo. Tapa de cristal de seguridad de 12 
mm de grosor con canto pulido.

Extendable dining table 160/220 cm, made of stainless steel, high 
gloss finish. Safety glass top of 12 mm thickness, with polished edge.
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MIKAMIKA
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*629135*
629135
(sillón/chair)
puntos/points 500
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792107   20691 
(mesa comedor/dining table)

puntos/points 2.810
 208   76   108 cm

Peso/weight 77,5 Kg

Mesa de comedor rectangular realizada en acero inoxidable, 
tapa de cristal templado de 1,2 cm con canto pulido.

Rectangular dining table made of stainless steel, tempered 
glass top with polished edge 1,2 cm.
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BARROQUEBARROQUE

792219   20701   
(mesa comedor/dining table)

puntos/points 2.880
 168   76   98 cm

Peso/weight 56.5 Kg

792386   20721   
puntos/points 1.990

 128   75   48 cm
Peso/weight 23,5 Kg

Consola realizada en acero inoxidable, tapa de cristal 
templado de 120x40x1,2 cm con canto pulido.

Console table made of stainless steel, tempered glass 
top with polished edge of 120x40x1,2 cm.

792538
(silla/silla)
puntos/points 800

Antonio Barriocanal
Sello
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    792549
(beis/beige)

puntos/points 830
Sillas realizadas en acero inoxidable. Tapizadas en Ecopiel de color negro 
(PVC 30%, DOP 30%, otras fibras 40%) o tejido en tono beis (poliéster 
31%, algodón 29%, seda 22%, lana 6%, otras fibras 12%). Limpieza en seco.

Chair made of stainless steel. Upholstery in black faux leather (PVC 30%, 
DOP 30%, other fibers 40%) or in beige tonality fabric (poliester 31%, 
cotton 29%, silk 22%, wool 6%, other fibers 12%). Dry clean.

    792572   
(negra/black)

puntos/points 830
 48   103   67 cm

Peso/weight 8,6 Kg
Ecopiel 
Foux leather

Tejido
Fabric
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BARROQUEBARROQUE

792538
puntos/points 800

 48   103   67 cm
Peso/weight 8,6 Kg

Silla realizada en acero inoxidable. Tapizada en polipiel de color 
blanco PVC 30%, DOP 30%, otras fibras 40%. Limpieza en seco.

Chair made of stainless steel. Upholstery in white faux leather 
PVC 30%, DOP 30%, other fibers 40%. Dry clean.Ecopiel 

Foux leather



307529
(lámpara/lamp)

puntos/points 470

792538
(silla/chair)

puntos/points 800

*307529*

163162

CASANDRACASANDRA

*739436*
739436
(mesa comedor/dining table)
puntos/points 3.960

 160   76   90 cm
Peso/weight 98,5 Kg

*739313*
739313
(mesa comedor/dining table)
puntos/points 4.160

 180   76   90 cm
Peso/weight 104,5 Kg

*739139*
739139

(consola/console table)
puntos/points 2.500

 120   79   38 cm
Peso/weight 39,4 Kg

385314
(espejo/mirror)
puntos/points 1.330

Mesas de comedor y consola realizadas en acero inoxidable y tapa de cristal de seguridad de 12 mm de grosor, canto pulido.
Dining tables and console table made of stainless steel and safety glass top of 12 mm thickness, polished edge.
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NAIRANAIRA

 719232
puntos/points 1.140

 120   41   91 cm
Peso/weight 11,6 Kg

*719232*Pareja de mesas auxiliares realizadas en metal, acabado negro mate. 
Tapa de DM con superficie melamínica de alta resistencia, acabado 
mármol negro brillo. Medidas mesas: Ø91x41 cm y Ø71x36 cm.

Set of side tables made of metal, matt black finish. MDF top with 
highly resistant melamine surface, glossy black marble finish. Table 
sizes: Ø91x41 cm and Ø71x36 cm.

164164
MESAS AUXILIARES

SIDE TABLES
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 719218
puntos/points 1.240

 120   41   91 cm
Peso/weight 11,6 Kg

*719218*Pareja de mesas auxiliares realizadas en metal, acabado negro mate. 
Tapa de DM con superficie melamínica de alta resistencia, acabado 
piedra gris y negra. Medidas mesas: Ø91x41 cm y Ø71x36 cm.

Set of side tables made of metal, matt black finish. MDF top with 
highly resistant melamine surface, grey and black stone finish. Table 
sizes: Ø91x41 cm and Ø71x36 cm.
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NAIRANAIRA

719124
puntos/points 960

 100   41   71 cm
Peso/weight 13,2 Kg

*719124* Pareja de mesas auxiliares pequeñas, realizadas en metal acabado negro 
mate. Tapa de DM con superficie melamínica de alta resistencia, acabado 
piedra gris y negra. Medidas mesas: Ø71x41 cm y Ø55x36 cm.

Set of small side tables made of metal, matt black finish. MDF top with 
highly resistant melamine surface, grey and black stone finish. Table sizes: 
Ø71x41 cm and Ø55x36 cm.
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719249
puntos/points 1.140

 120   41   91 cm
Peso/weight 11,6 Kg

*719249*Pareja de mesas auxiliares realizadas en metal, acabado negro mate. Tapa de DM con superficie 
melamínica de alta resistencia, acabado madera. Medidas mesas: Ø91x41 cm y Ø71x36 cm.

Set of side tables made of metal, matt black finish. MDF top with highly resistant melamine 
surface, wooden finish. Table sizes: Ø91x41 cm and Ø71x36 cm.
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NAIRANAIRA

719225
puntos/points 1.140

 120   41   91 cm
Peso/weight 11,6 Kg

*719225* Pareja de mesas auxiliares realizadas en metal, acabado negro mate. 
Tapa de DM con superficie melamínica de alta resistencia, acabado 
mármol blanco brillo. Medidas mesas: Ø91x41 cm y Ø71x36 cm.

Set of side tables made of metal, matt black finish. MDF top with 
highly resistant melamine surface, glossy white marble finish. Table 
sizes: Ø91x41 cm and Ø71x36 cm.



171

 745529
puntos/points 1.200

Ø72   36 cm 
Peso/weight 15,1 Kg

*745529*Mesa centro redonda, tapizada en polipiel plisada de color blanco, base metálica 
acabado latón y tapa de piedra sinterizada imitación mármol blanco.

Round coffee table, upholstered in white pleated leatherette, metal base in 
brass-finished and top in white marble-effect sintered stone.
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CANDYCANDY

745420
puntos/points 660
Ø47   45 cm 
Peso/weight 9,8 Kg

*745420* Mesa auxiliar redonda, tapizada en polipiel plisada de color blanco, base 
metálica acabado latón y tapa de piedra sinterizada imitación mármol blanco.

Round side table, upholstered in white pleated leatherette, metal base in 
brass-finish and top in white marble-effect sintered stone.
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258203
puntos/points 710

Ø46   54 cm 
Peso/weight 12,8 Kg

*258203*Mesita auxiliar realizada en acero inoxidable acabado dorado. Base de 
mármol negro y tapa de cristal templado acabado imitación mármol negro.

Side table made of stainless steel, golden finish. Black marble base and 
tempered glass top finished imitating black marble.
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DEKALADEKALA

258210
puntos/points 710
Ø46   54 cm 
Peso/weight 12,8 Kg

*258210* Mesita auxiliar realizada en acero inoxidable acabado dorado. Base de 
mármol blanco y tapa de cristal templado acabado imitación mármol blanco.

Side table made of stainless steel, golden finish. White marble base and 
tempered glass top finished imitating white marble.



 552522
puntos/points 520

 42   54   38 cm
Peso/weight 15,6 Kg

Mesita con ruedas realizada en cristal 
curvado de 10 mm transparente.

Side table with wheels, made of clear 
curved glass of 10 mm.
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*552672* 552672
puntos/points 570

 45   60   47 cm
Peso/weight 12 Kg

Mesita auxiliar redonda con ruedas, realizada en cristal 
templado curvado transparente, espesor 10 mm.

Round side table with wheels, made of tempered clear 
curved glass of 10 mm thickness.
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GLASSGLASS
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SILLAS Y SILLONES

CHAIRS AND ARMCHAIRS
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*287760*
287760
puntos/points 1.090
Ø45   65 cm
Peso/weight 6,4 Kg

Mesita auxiliar redonda, realizada en acero acabado 
oro brillo. Tapa y estante inferior de espejo de 6 mm.

Round side table, made of steel, bright golden finish. 
Top and lower shelf of mirror of 6 mm.

AROSAROS
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*629357*
629357

puntos/points 610
 52   102   61 cm

Peso/weight 7,5 Kg

*629135*
629135
puntos/points 500

 56   81   60 cm
Peso/weight 7,3 Kg

Sillón. Patas metálicas en acabado negro mate. Asiento y respaldo de madera 
contrachapada y espuma. Tapizado textil de poliéster 100% en color piedra claro, con 
pespunte decorativo. Limpieza en seco.

Armchair, Metal legs in matt black finish. Seat and back in plywood and foam. 100% 
light stone polyester textile upholstery, with decorative stitching. Dry cleaning.
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GIROGIRO

Taburete alto. Patas metálicas y reposapiés en acabado negro mate. Asiento y respaldo de madera 
contrachapada y espuma. Tapizado textil de poliéster 100% en color piedra claro, con pespunte 
decorativo. Limpieza en seco.

High stool. Metal legs and footrest in matt black finish. Seat and back in plywood and foam. 100% 
polyester textile upholstery in light stone, with decorative stitching. Dry cleaning.
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*935869*
935869

puntos/points 510
 55   88   53 cm

Peso/weight 8,2 Kg

Silla con ruedas giratorias, realizada en metal, acabado negro mate. Tapizado 
textil de poliéster 100% en color blanco, con pespunte decorativo en gris.

Chair with caster wheels, made of metal, matt black finish. 100% white 
polyester textile upholstery, with grey decorative stitching.

*9357841*
9357841
puntos/points 530

 55   87   56 cm
Peso/weight 6,8 Kg

Silla realizado en metal acabado negro mate. Tapizado textil de 
poliéster 100% en color blanco, con pespunte decorativo en gris.

Chair made of metal, matt black finish. 100% polyester textil 
upholstery in white colour with decorative grey backstitch.
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DIANEDIANE



*359849*
359849

puntos/points 480
 57   86   57 cm

Peso/weight 8 Kg

Silla realizado en metal acabado negro mate. Asiento y respaldo de madera contrachapada 
y espuma. Tapizado textil en terciopelo de poliéster 100% en color piedra.

Chair made of metal, matt black finish. Seat and back of plywood and foam. 100% polyester 
velvet textile upholstery in stone tonality.
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DEVANYDEVANY

*297257*
297257
puntos/points 460

 54   83   56 cm
Peso/weight 7,6 Kg

Silla realizada en metal acabado negro mate. Asiento y respaldo de madera contrachapada y 
espuma. Tapizado textil de poliéster 100% en color beis, con pespunte decorativo.

Chair made of metal, matt black finish. Seat and back of plywood and foam. 100% polyester 
textile upholstery in beige, with decorative stitching.
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KIARAKIARA



*863952*
863952

puntos/points 540
 67   86   62 cm

Peso/weight 8,5 Kg

Silla realizado en metal acabado negro mate. Asiento y respaldo de madera contrachapada y espuma. 
Tapizado textil de poliéster en color blanco con pespunte decorativo en blanco.  Limpieza en seco.

Chair made of metal, matt black finish. Back and seat of plywood and foam. Polyester textile 
upholstery in white colour, with decorative white stitching. Dry cleaning.
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*863964*
863964
puntos/points 520

 67   86   62 cm
Peso/weight 8,5 Kg

Silla realizado en metal acabado negro mate. Asiento y respaldo de madera contrachapada y 
espuma. Tapizado textil de poliéster en color beis, con pespunte decorativo. Limpieza en seco.

Chair made of metal, matt black finish. Back and seat of plywood and foam. Polyester textile 
upholstery in beige colour, with decorative beige stitching. Dry cleaning.

184

SOWASOWA
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532115
puntos/points 4.480

 85   73   100 cm
Peso/weight 30 Kg

Sillón tapizado en piel italiana de color blanco. Estructura de 
acero inoxidable acabado pulido. Comodidad comprobada.

Armchair upholstered in white italian leather. Stainless steel 
frame, polished finish. Proven comfort.
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ALOHAALOHA

*851973*
851973
puntos/points 450

 50   88   59 cm
Peso/weight 8,2 Kg

Silla realizada en metal acabado negro mate. Asiento y respaldo realizados en madera contrachapada y espuma 
de poliuretano inyectada. Tapizado textil  de antelina hidrófuga impermeable de color azul aguamarina.

Chair made of metal, matt black finish. Back and seat made plywood and expanded polyurethane foam. 
Aquamarine blue water-repellent waterproof suede textile upholstery. Dry cleaning.
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VIENAVIENA



*8831033*
8831033

(3 plazas/3-seater)
puntos/points 5.830

 255   85   105 cm
Peso/weight 78,5 Kg

Sofá de 3 ó 2 plazas tapizado en terciopelo color beis, cojines combinados. Patas 
metálicas y pletinas decorativas en acabado oro. Tejido 100% poliéster de 320 gr/m².  
Estructura de madera de haya. Relleno de goma espuma de 36 kg/m³ y fibra hueca.

3 or 2-seater sofa upholstered in beige velvet, cushions combined Metal legs and 
decorative plates in golden finish. 100% polyester fabric of 320 gr/m². Beech wood 
structure. Filled with 36 kg/m³ foam rubber and hollow fiber.
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VIENAVIENA

194

Beis
Beige

*8821034*
8821034   

(2 plazas/2-seater)
puntos/points 5.210

 200   75   105 cm
Peso/weight 62 Kg

Beis
Beige



*983174*
8811035   
(derecha/right)
puntos/points 2.560

VIENAVIENA

196

Beis
Beige

Blanco
White

*983174*
8811011  
(izquierda/left)
puntos/points 2.560

 100   72   100 cm
Peso/weight 21 Kg

Sillón tapizado en terciopelo color blanco roto o beis, cojines combinados. Patas 
metálicas y pletinas decorativas en acabado oro. Tejido 100% poliéster de 320 gr/m².  
Estructura de madera de haya. Relleno de goma espuma de 36 kg/m³ y fibra hueca.

Armchair upholstered in off-white velvet or beige, matching cushions. Metal legs and 
decorative plates in golden finish. 100% polyester fabric of 320 gr/m². Frame of beech 
wood. Filled with 36 kg/m³ foam rubber and hollow fiber.
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DECORACIÓN, ESPEJOS Y MOBILIARIO

2024 - 2025

decoration, mirrors and furniture
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